Obec Žabokreky nad Nitrou

OZNAM 

o zamýšľanom predaji majetku obce v zmysle § 9a ods. 8 písm. e) 

zákona č. 138/1991 Zb. v platnom znení

I.

Na základe žiadosti, zo dňa 12.10.2010 pani Margita Pitronová, rod.Ovsianková obyvateľka Obce Žabokreky nad Nitrou požiadala obec o odkúpenie nasledovných nehnuteľností, ktoré sú zapísané v Katastrálnom úrade Trenčín, Správa katastra Partizánske, pre katastrálne územie Žabokreky nad Nitrou na LV č. 673 ako:

· parcela č. 86/1 – zastavané plochy a nádvoria o výmere 701 m2, 

· budova s.č. 80 na parcele č. 86/1.

Jedná sa o parcely registra „C“ evidované na katastrálnej mape, s tým, že predmetom predaja by mala byť budova s.č. 80 na parcele č. 86/1, ktorú žiadateľka už viac ako 30 rokov využíva pre svoje bývanie a tiež časť parcely č. 86/1, ktorá sa nachádza pod budovou s.č. 80 a tiež časť tejto parcely, ktorá sa nachádza pred touto budovou a slúži ako predzáhradka.

II.

Vzhľadom na skutočnosť, že sa jedná o prevod majetku obce z dôvodu osobitného zreteľa je k tomuto predaju v zmysle § 9a ods.8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. v platnom znení obec povinná zverejniť najmenej 15 dní pred schvaľovaním prevodu obecným zastupiteľstvom na svojej úradnej tabuli a na svojej internetovej stránke, ak ju má obec zriadenú, pričom tento zámer musí byť zverejnený počas celej tejto doby. O uvedenom prevode majetku obce musí obecné zastupiteľstvo rozhodnúť trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov, pričom osobitný zreteľ musí byť zdôvodnený.

III.

Kúpna cena predávaných nehnuteľností bude stanovená posudkom súdneho znalca. Kúpnu cenu je kupujúci povinný zaplatiť na účet predávajúceho, číslo účtu  3022192/0200  alebo v hotovosti do pokladne predávajúceho pred podpisom kúpnej zmluvy.

Kupujúci znáša všetky náklady spojené s vyhotovením kúpnej zmluvy a návrhu na vklad do katastra ako aj prípadné ďalšie náklady súvisiace s prevodom nehnuteľností (GP, overenie listín a podpisov a pod.). 

Odôvodnenie: Budovu s.č. 80 a parcelu, ktorá sa nachádza pod touto budovou ako aj parcelu, ktorá sa nachádza pred touto budovou (predzáhradka), ktoré sú predmetom kúpy kupujúca so súhlasom predávajúceho už užíva viac ako 30 rokov. Obec ako vlastník predmetných nehnuteľností nemá vzhľadom na ich charakter možnosť ich iného  využitia a to ani v budúcnosti. Obecné zastupiteľstvo túto skutočnosť posudzuje ako dôvod hodný osobitného zreteľa  a pokladá tieto okolnosti za prípad kedy nie je potrebné postupovať v zmysle ustanovení § 9a ods. 1-7 zákona č. 138/1991 Zb. v platnom znení a v tomto prípade sa postupuje podľa ustanovení § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. v platnom znení.


Ing. Otakár  Sneženka


          starosta obce   

