Obec Žabokreky nad Nitrou

OZNAM 

o zamýšľanom predaji majetku obce v zmysle § 9a ods. 8 písm. e) 

zákona č. 138/1991 Zb. v platnom znení

I.

Žiadosťou zo dňa 23.05.2013 požiadal  Ing.arch. Marián Minarovič, rod. Minarovič, bytom Žabokreky nad Nitrou 156  Obec Žabokreky nad Nitrou o riešenie problému prístupovej cesty k rodinnému domu súp.č.45          a priľahlej záhrady v obci Žabokreky nad Nitrou, ktorého je vlastníkom. 

Jedná sa o predaj časti nehnuteľnosti parcely registra „C“ zapísanej v Katastrálnom úrade Trenčín, Správa katastra Partizánske, pre katastrálne územie Žabokreky nad Nitrou parcela č. 309-zastavané plochy                                               a nádvoria o výmere 2056 m2 v kú. Žabokreky nad Nitrou, zapísanej na LV. č.673.

Predmetom predaja je novovytvorená  parcela  reg "C", parc.č. 309/2 vo výmere 80 m2- zastavaná plocha 

a nádvorie, ktorá vznikla oddelením na základe Geometrického plánu č. 164/2013 vypracovaného dňa 30.07.2013 

II.

Vzhľadom na skutočnosť, že sa jedná o prevod majetku obce z dôvodu osobitného zreteľa je k tomuto predaju v zmysle § 9a ods.8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. v platnom znení obec povinná zverejniť najmenej 15 dní pred schvaľovaním prevodu obecným zastupiteľstvom na svojej úradnej tabuli a na svojej internetovej stránke, ak ju má obec zriadenú, pričom tento zámer musí byť zverejnený počas celej tejto doby. O uvedenom prevode majetku obce musí obecné zastupiteľstvo rozhodnúť trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov, pričom osobitný zreteľ musí byť zdôvodnený.

III.

Kúpna cena predávanej nehnuteľnosti bude stanovená posudkom súdneho znalca. Kúpnu cenu je kupujúci povinný zaplatiť na účet predávajúceho, číslo účtu  3022192/0200  alebo v hotovosti do pokladne predávajúceho pred podpisom kúpnej zmluvy.

Kupujúci znáša všetky náklady spojené s vyhotovením kúpnej zmluvy a návrhu na vklad do katastra ako aj prípadné ďalšie náklady súvisiace s prevodom nehnuteľností (GP, overenie listín a podpisov a pod.). 

Odôvodnenie: Novovytvorená parcela sa bude  nachádzať  pozdĺž predzáhradky (parc.č. 293), pozdĺž  rodinného domu súp.č.45 (parc.č. 291,292)  a pozdĺž záhrady ( parc.č.290/3).  Obec ako vlastník predmetnej nehnuteľnosti nemá  vzhľadom na jej charakter možnosť iného využitia, a to ani v budúcnosti.

Z pohľadu obce je prístupová cesta  k záhrade  jediné možné  riešenie. Nakoľko obec nemá finančné prostriedky na zhotovenie  verejnej komunikácie  riešenie prístupu bude  po  vzájomnej dohode  realizovať na vlastné náklady majiteľ spomínaného rodinného domu.

Prístupová cesta je v súlade s pripravovaným  územným plánom obce. 

Obecné zastupiteľstvo bude posudzovať túto skutočnosť ako dôvod hodný osobitného zreteľa a pokladá túto okolnosť za prípad, kedy nie je potrebné postupovať v zmysle ustanovení § 9a ods. 1-7 zákona č. 138/1991 Zb. v platnom znení a v tomto prípade sa postupuje podľa ustanovení § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. v platnom znení.


Ing. Otakár  Sneženka


          starosta obce   

