Obec Žabokreky nad Nitrou sa rozhodla zabezpečiť urbanistickú  štúdiu na priestorovo funkčnú časť 1.1 CENTRUM ŽABOKREKY NAD NITROU tak, ako to vyplýva z právoplatného územného plánu obce. 

Hlavné centrum je z pohľadu obce najvýznamnejším urbanistickým prvkom, ktoré predstavuje skĺbenie urbanistickej priestorovej a funkčnej kvality. Táto jednota sa tvorí určitý historický čas a má svoje korene v dávnej minulosti s tým, že jeho hodnota pretrváva. Centrum obce definuje jeho najvýznamnejšia stavba – kostol, ktorý je umiestnený v strednej časti námestia. V obci Žabokreky nad Nitrou je takýto priestor formovaný v definovanej oblasti Centrum Žabokreky n/N.

V PFČasti Centrum Žabokreky nad Nitrou je potrebné zachovať a citlivo doformovať verejné priestranstvo – námestie Vendelína Murína. Ústredný priestor obce je v súčasnej dobe historicky zadefinovaný zástavbou solitérnych historických objektov z rôznych období a zástavbou po obvode námestia. Ťažisko – stred námestia sa nachádza na ploche nachádzajúcej sa v strede osi priečelia kostola a objektu Jednota (navrhujeme ho transformovať do objektu Obecného domu). 
Na jadro námestia - predstavujúce spevnenú plochu s centrálnym dominantným prvkom – napr. fontána, solitérny strom, socha a pod. priamo nadväzuje nepravidelné zoskupenie solitérnych historických objektov: 
rímskokatolický kostol Panny Márie, Kráľovnej anjelov (najväčšia dominanta námestia), 
priľahlý objekt hostinca Jednota situovaný v severnej časti námestia oproti priečeliu kostola; 
kultúrny dom nachádzajúci sa v línii obstavby západnej časti námestia v jej strednej časti; 
penzión stará pumpa, ktorá svojou fasádou tvorí klin severného rozdvojenia - vidličkový výjazd z hlavného námestia smerom na východ a západ;
rezidencia Tatra banka, situovaná v juhozápadnej časti námestia – západne od prieťahu cesty I.triedy s východne orientovanou fasádou do námestia;
budova tlačiarne, susediaca južne od budovy rezidencie Tatra banky s fasádou orientovanou mierne na JV;
budova starej židovskej školy, nachádzajúcej sa v severozápadnej časti námestia v oblúkovom výjazde smerom na Ostratice s fasádou orientovanou na východ; 
ktoré tvoria základné prvky pôdorysnej siluety námestia Vendelína Murína. Súčasťou námestia je aj klinová plocha so starou sýpkou nachádzajúcou sa za objektom Starej pumpy s fasádou súbežnou s východným výjazdom z námestia a kompaktná zástavba v juhozápadnej časti námestia. 
Príklad možného usporiadania námestia Vendelína Murína - PFČasť CENTRUM Žabokreky n/N
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Z pohľadu funkčného usporiadania sa v rámci tejto PFčasti preferuje umiestňovanie zástavby pre potreby občianskej vybavenosti so zameraním najmä pre funkcie potrebné pre život obce. Vzhľadom na dominantnú polohu kostola a protiľahlého Obecného domu v ťažisku centra obce, navrhujeme dotvoriť jestvujúcu spevnenú plochu o priestorovú dominantu. Veľmi vhodnou funkciou pre objekty v navrhovaných plochách centra by bolo vybudovanie nového obecného úradu s rozšírením o ďalšie obecné funkcie a obchodného centra. V spojitosti s jestvujúcimi objektami kultúrneho domu, penziónu Stará pumpa, miestnej pekárne, rezidencie Tatra banka a nových prevádzok v jestvujúcich objektoch na námestí vytvoria kvalitné centrum vybavenosti, prináležiace do hlavného centra obce. Jestvujúce aj navrhované objekty osadené na hranici námestia, sú navrhnuté s funkciou bývania rozšírené o vybavenostné funkcie – v prípade jestvujúcich objektov návrh umožňuje ich prestavbu. Ako priestorovú formu zástavby navrhujeme kompaktnú uličnú zástavbu do 2NP bez odsadenia, čím sledujeme vytvorenie väčšej uzavretosti námestia. Je veľmi dôležité sledovať spôsob zástavby všetkých parciel orientovaných do hlavného námestia a dodržiavať stanovené funkčné a priestorové regulatívy.
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Touto formou sme sa rozhodli osloviť nám známych vlastníkov nehnuteľností nachádzajúcich sa v tejto časti obce Žabokreky nad Nitrou a požiadať o pripomienky, návrhy a podnety, ktoré by sa mohli zapracovať do pripravovanej urbanistickej štúdie. 

V súčasnosti pre túto priestorovú funkčnú časť (PF časť 1.1) platia nasledovné regulatívy:

1. PF časť 1.1. (námestie Vendelína Murína) z hľadiska urbanistického začlenenia patrí do centra I. úrovne s orientačnou výmerou 11,4808 ha. 

2. Z hľadiska zástavby: 
Vymedzenie priestoru pre zástavbu:
uličná čiara, stavebná čiara, hĺbka priestoru pre zástavbu sa musia stanoviť podrobnejším stupňom územnoplánovacej dokumentácie;
zástavba po obvode námestia: uličná čiara musí byť stanovená tak, aby od osi cesty bola min. 9m, stavebná čiara je vyformovaná, výstavba v rámci preluky – stavebnú čiaru odvodiť od susedných stavieb;
zástavba v stredovej polohe námestia: uličná a stavebná čiara je vyformovaná, výstavba v rámci preluky – stavebnú čiaru odvodiť od susedných stavieb;
Priestorové využitie:
kompaktná uličná zástavba do 2NP, výnimočne je prípustná aj voľná uličná zástavba do 2NP. Pre budovy vyššieho obecného záujmu situované v centrálnom priestore námestia – Obecný dom, nový kostol, alt. galéria, je prípustná solitérna zástavba do 2NP.
zastavanosť max. 80% 
ozelenenie min. 5%. 
v bližšie nespresnenej polohe je možné realizovať urbanistickú výškovú dominantu, s nutnosťou osobitného riešenia urbanistickou štúdiou.
iné priestorové využitie je neprípustné.
Funkčné využitie: 
základná vybavenosť.
vybrané polohy bývanie a / alebo základná vybavenosť.
osobitná funkcia môže byť použitá pri urbanistickej dominante podľa riešenia urbanistickej štúdie.
iné funkčné využitie je neprípustné. Predovšetkým sem neumiestňovať vyššiu alebo špecifickú vybavenosť. Tento priestor by mal predovšetkým slúžiť pre potreby obce.
Osobitné podmienky:
riešenie statickej dopravy musí byť riešené výlučne na vlastnom pozemku.
riešenie statickej dopravy pre potreby obecného domu, kostola, môžu byť riešené na verejných plochách. 

3. Z hľadiska verejného priestranstva: 
Vymedzenie verejného priestranstva
uličná čiara sa musí stanoviť podrobnejšou (územnoplánovacou) dokumentáciou.
Priestorové využitie
priestranstvo typu námestie;
min. podiel rekreačnej a / alebo vybavenostnej vegetácie musí byť 10%.
Funkčné využitie
dominantne spoločenské obecné funkcie;
funkcie verejného dopravného vybavenia (cestná komunikácia, cyklistická a pešia doprava): tranzit (len vo vyznačenom priestore na západnej strane priestranstva);
prístup k jednotlivým nehnuteľnostiam a verejné technické vybavenie (ostatné časti priestranstva);
iné funkčné využitie je neprípustné.

4. Z hľadiska plôch určených pre sídelnú vegetáciu: 
Vytvoriť resp. zachovať územné a priestorové podmienky pre sformovanie sídelnej zelene podľa vymedzenia vo výkrese Komplexný návrh. Je nevyhnutné dodržať etapovitosť v zmysle časti 17.7 Vymedzenie zastavaného územia obce.
Zvláštnu pozornosť venovať plochám definovaným ako rekreačná a/alebo vybavenostná vegetácia:
Park na námestí Vendelína Murína;

5. Z hľadiska zásad a regulatívov  umiestnenia verejného dopravného vybavenia: 
Rešpektovať existujúcu trasu cesty I/64 a rezervovať priestorový koridor pre možné prebudovanie tejto komunikácie v intraviláne na redukovaný normový parameter 8,5/50 resp. 13,5/50 v PFČasti 1.1 CENTRUM ŽABOKREKY n/N;

6. Verejnoprospešné stavby:
Vytvorenie verejného priestranstva typu námestie – PFČasť 1.1 CENTRUM ŽABOKREKY n/N (UP-02). VPS pre vytvorenie ústredného spoločensko-oddychového priestoru pre potreby obyvateľov obce s možnosťou univerzálneho využívania (napr. hody, májové oslavy, vianočné oslavy a pod.). V rámci plochy námestia je potrebné vyriešiť cestnú dopravu, cyklistické chodníky, statickú dopravu, spevnené plochy, vegetáciu. 
 
7. Stavby obecného záujmu:,
Park na námestí Vendelína Murína (UV01) Stavba obecného záujmu – predmetom je výstavba a výsadba obecného parku, ktorý bude predovšetkým pre potreby každodennej rekreácie miestnych obyvateľov. Pri výsadbe použiť druhovú skladbu vhodnú do daného klimatického pásma. Záujmová plocha je 0,109ha.


Horeuvedené regulatívy je potrebné rešpektovať. Z regulatívov vyplýva potreba vypracovania podrobnejšej územnoplánovacej dokumentácie – urbanistickej štúdie, ktorá bude záväzným dokumentom pre regulovanie tohoto územia. Vaše pripomienky môžete tlmočiť písomne, prípadne osobne na verejnom prerokovaní, ktorého termín stanoví obec.    
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